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DERIVATION D'UNE FONCTION EN UN POINT

EXERCICES 6C
RAPPEL : dérivées des fonctions usuelles
fonction : F(x)=k f(x)=ax+b f(x)=x" f(x):in f(x)=x
(constante) X
fonction Vo) V) A | ()= N Y
dérivée F(x)=0 Fi(x)=a Fr(x)=nx f=mr =35
Opérations sur les fonctions déerivées (U et v sont deux fonctions)
o (2] (3] o (5] (6]
1 u
. kxu u v
f : ez 2
onction ey k réel fixé v u avec u(x) 0 avec v(x) =0
sur | sur |
fonction u'+Vv' kxu' u'v+uy' 2xuxu’ = uvow
dérivée : ul v2
Déterminer les dérivées des fonctions suivantes :
1 f(x)=—2 2. f(x)=7x"-3x+1 3. f(x)=(7-6x)
2 -5x2
2 X 4x+3
4. f(x)=x*(3-2x 5. f(x)= 6. f(x)=
( ) ( ) (X) 1—2x (X) BEx-2
2 - 1
7. f(x):(Zx—sz) 8. f(x)=-8Vx+7 9. f( ):7x+2
10, f(x)=xVx 11, f(x)=—0 -3 12, f(x)=—
(x) 3x? 5% ( x2 41
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Déterminer les dérivées des fonctions suivantes :

MONTPELLIER

1. f(x):2_15X2 2. f(x):7x2_3x+1 3 f(z)j(;i?sxgi
u(x)=2-5¢* f1(X)=Tx2x—3=14x—3 o 6
u'(x)=-5x2x=-10x u'(x)=-

f'(X)z _(_10X)2_ 10x . Donc f'(X)=2><(7—6X)><(—6)

(2-5) (2-5¢%) =-12(7-6x)
_ 4 _X2 W)= X X:4x+3

4. f(x)_4 (3-2x) 2 5. f(x) o 6. f(x) o

u(x)=x v(x)=(3-2x) u(x)=x v(x)=1-2x | u(x)=4x+3  v(x)=bx-2

u'(x)=4x3 v'(x)=2(3-2x)x(-2) u(x)=1  v'(x)=-2 u'(x)=4 v'(x)=5

5 > 1:I(X):4><(5X—2)—(4X—|—3)><5
£1(x) = 453 (3-2x)" + x¥ x(~4)(3-2x) f.(x):1X(l—2X)—X2><(—2) (5x—2)°
= 4x3(3-2%)% — 4x* (3-2x) (2-2x)  20x-8-20x-15 23
_1- 2x+2x 1 B (5x—2)2 _(5x—2)2
(1- 2x) (1 2x)
2 . X)=-3JX+ 1

7. 1(x)=(2x-5¢) ’ f.( ) 3\/_17 5| (X)=7+2
u(x) = 2x—5x2 f (x):—3xm:m (X)=7x+2
u'(x)=2-5x2x=2-10x u'(x)=7

Donc f'(x)=2(2x—5x2)x(2—10x) Donc f'(x) (7)(;72)

10. f(x)=xVx 1, f(X)=— 12, f(x)=—

)=x v ST R P
| | 1 2= _S= u(x)=x  v(x)=x+
u'(x)=1 v'(x) m 3 x2 5 3 u(x)=1 v'(x) = 2x

Donc . f'(x)—§x_—2—§x_—3

(X)=1IxIX+XXx—== X+L X3 x* X7 +1)=XXxzX

Fi=1 ¥ 2dx W 24x _?:10 2?1 f'(x):1 ( 1) 5 ’

L P s a4 (1)

2% 2 X +1—2x2_ 1-x2
(@41 (@)




